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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

Istituto Comprensivo “Aldo Moro”

Via Europa - 20011 Corbetta (MI)

tel. 0297271739  -  tel/fax.   0297271776

e-mail uffici:  miic85600b@istruzione.it

CIRCOLARE INTERNA N. 15                             Corbetta,  22 settembre 2016
AI DOCENTI
· SCUOLE  DELL'INFANZIA

· SCUOLE  PRIMARIA

· SCUOLA SECONDARIA DI IGRADO

AL PERSONALE ATA
IC ALDO MORO DI CORBETTA

Oggetto:
Assemblee per elezioni dei rappresentanti dei genitori

· LUNEDI      
 10 OTTOBRE 2016  SCUOLA  PRIMARIA
· MARTEDI’      
 18 OTTOBRE 2016  SCUOLA  SECONDARIA DI 1^ GRADO
· LUNEDI’        
 17 OTTOBRE 2016  SCUOLA   DELL’INFANZIA
Le assemblee di classe per l’elezione dei rappresentanti dei genitori rispettivamente nei Consigli di CLASSE, di INTERCLASSE, DI INTERSEZIONE avranno inizio alle ore 17.00
Alle assemblee possono partecipare tutti i docenti della classe/sezione. In ogni classe al termine dell’assemblea (non oltre le ore 18.00) si costituirà un seggio che resterà aperto per n. 2 ore.

Gli insegnanti di classe/sezione e gli insegnanti coordinatori per la scuola media sono delegati a presiedere le suddette assemblee. (Si lascia alla SS. LL. la suddivisione dei compiti tra gli insegnanti contitolari e si confida nel consueto senso di responsabilità e di autorganizzazione.) In caso di difficoltà si prega di contattare la Direzione.

Il docente illustra le funzioni e la composizione dei Consigli di Classe, d’interclasse e intersezione e sulle modalità per l’elezione dei rappresentanti. 
Al temine dell’assemblea, dopo aver nominato il seggio (presidente, più due scrutatori), gli insegnanti sono liberi da obblighi di servizio. In caso di difficoltà nella nomina del seggio è consentito far votare gli elettori presso il seggio di una classe parallela o formare un seggio unico con genitori di varie classi. In ogni caso va compilato un verbale per ogni classe.
Si invitano le SS. LL. a ricordare che, qualora un seggio sia formato da più classi, sul verbale di ogni classe devono figurare gli stessi nominativi per il Presidente e gli scrutatori.

Si allega in visione il modulo per il verbale dell’assemblea che sarà compilato e firmato dalle SS. LL. La seconda parte del modulo (Elezioni) sarà compilato dal segretario dal seggio elettorale. Il materiale elettorale sarà consegnato al Presidente del Seggio.










    Il Dirigente Scolastico 









    (Dott. Francesco Valente)
N. B.

 Le SS.LL. sono pregate di procurare per ogni seggio:

· Una scatola per urna elettorale

· Almeno una penna

